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OBAVIJEST ZA RODITELJE 
 LABORATORIJSKE PRETRAGE I SISTEMATSKI PREGLED

   Laboratorijske pretrage za djecu, koja će u školskoj godini 2024./25. pohađati PRVI razred osnovne škole, obavit će se u laboratoriju po dogovoru s liječnicom školske medicine. O terminu i mjestu obavljanja laboratorijskih pretraga dobit ćete obavijest iz Ambulante školske medicine u Benkovcu (dr. Neda Šunjerga).
   Roditelji su obvezni odvesti dijete i na pregled kod izabranog stomatologa, koji će za dijete izdati nalaz, odnosno zubnu putovnicu. Termin za taj pregled dogovaraju roditelji u izabranoj stomatološkoj ambulanti.
   Oba nalaza, kao i ostale liječničke nalaze (ukoliko ih dijete ima zbog neke bolesti) potrebno je donijeti na sistematski pregled.
   Sistematski pregled održat će se u Domu zdravlja u Benkovcu kod liječnice školske medicine i to: 16., 17. i 18. travnja 2024. godine u prijepodnevnim satima (od 8.15 do 11.45 sati) te 15. travnja 2024. godine poslijepodne od 14.30 do 16.30 sati. Za točan datum i sat sistematskog pregleda za svako dijete obavijest možete dobiti u OŠ Obrovac (telefon: 023 689 059). Detaljnije upute o sistematskom pregledu dala je liječnica i nalaze se uz ovu obavijest.
   O terminima testiranja djece, naknadno ćete biti obaviješteni. 
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